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       北区自治協議会 会議概要 

令 和 元 年 度 第 2 回 北 区 自 治 協 議 会 

開催日時 令和元年 5月 16 日（木曜） 午後 3時～午後 5時 15 分 

会 場 豊栄地区公民館 2階 大講堂 

出 席 者

委 員

神田征男、神田恭之、赤間松次、松田正實、五十嵐隆吉、本間藤雄、 

阿部勝幸、山賀好郎、清水博恭、樺山サト子、工藤真美、 

黒川美枝子、小池静夫、小林春香、澤玲子、菅原妙、相馬裕和、 

鶴巻ヨシ子、平松賢一、藤沢直子、皆川英良、村山和夫、渡邉万理子

本田正美、阿部美恵子、梅津玲子、中嶋涼子、佐久間沙都美、本間久

文 

計 29 人 

（欠席：原義博） 

＊敬称略 

事 務 局 等

〔北区役所関係〕 

区長、副区長兼地域総務課長（以下「副区長」）、区民生活課長、 

健康福祉課長、産業振興課長、建設課長、北出張所長、 

北区農業委員会事務局長、下水道室長、消防局北消防署長、 

北区教育支援センター所長、豊栄地区公民館長、 

地域総務課長補佐（2名）、課員 5人  

計 19 人                   

内 容

1 開会  

会長あいさつ（略） 

2 議事 

(1)北区自治協議会委員推薦会議運営要綱の改正について 

◎議事資料 1に基づいて、副区長から説明を行いました。 

→質問や意見等はなく、原案どおり承認されました。 

 (2)北区自治協議会委員推薦会議の構成員について  

◎(1)の承認を受けて、副区長から新構成員の選出方法の説明を行いました。 

→質問や意見はなく、原案のとおり選任されました。 

(3)各種委員の推薦について 

◎議事資料 3に基づいて、副区長が説明を行いました。 

→質問や意見はなく、原案どおり推薦されました。 

3 報告事項 

(1)第 7 期北区自治協議会の部会の構成員及び部会長・副部会長の互選結果について 

◎報告資料 1に基づき、副区長が説明を行いました。 
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内 容

(2)平成 30 年度区長マニフェストの評価について 

◎報告資料 2に基づき、区長が説明を行いました。 

(3)令和元年度区組織目標について 

◎報告資料 3に基づき、区長が説明を行いました。 

【主な質問・要望等】 

・名称が変わったが、これを作成することによってどういった効果があるか教えて

ほしい。 

(4)北区区ビジョンまちづくり計画について 

◎報告資料 4-1、4-2 に基づき、区長が説明を行いました。 

【主な質問・要望等】 

・福島潟流域治水河川対策について現在までの進捗状況は。 

→潟口橋に建設している水門は令和 4年度に完成予定 

・文芸あがきた事業の終了について。 

→北・秋葉・南で独自に発行していた文芸誌をにいがた市民文学に統合すること

になった。今後文芸あがきた編集委員とどのようにしていくか協議する。 

・老人憩いの家運営事業で車で来られる方が多いが駐車場がない。 

→住宅地にあり、新たに駐車場建設は難しいが何かいい方法がないか地元の方々

と協議したい。 

  ・平成 30 年度分について事業実績はあるが評価が低かったものについて反省が

かかれていない。 

  →次年度以降様式を見直していく。 

  ・区バスについて、豊栄駅～新潟医療福祉大学の路線のバスを見かけるがほとん

ど乗っていない。 

  →新潟交通の芋黒線のバス。意見交換会の中で JR との接続が悪いなどの指摘を

いただいているので、新潟交通に伝えていきたい。 

  ・新潟中央環状道路整備事業の進捗状況は 

  →嘉山橋～浦木まで令和 2 年度完成予定、この後交差点の改良について地元と協

議する。 

  ・海辺の森関連で松くい虫の被害がひどいと聞いているが椿を代わりに植えては

どうか。 

  →椿の効果などを確認してみる。 

  ・側溝工事の自治会要望がかなり却下されている。 

  →予算は前年度とほぼ同額。300 以上の要望箇所のうち老朽度などを加味しなが

ら決めている。また個別に相談いただきたい。 

  ・子育て応援カフェについて今後の実施状況は 

  →今年度で 3 か年終了するが、その評価と検証をして地元と相談したい。具体的

な展開については決まっていない。 

  →地域交通改善事業で区バスを 1 便増やすのはルート変更か増便か。木崎地区は

豊栄駅までのアクセスが悪いため区バスを運行してほしい。 

  ・増便である。ルートについては検討していく。 
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4 その他 

◎令和元年度自治協議会委員研修会の開催について副区長より、7 月 1 日月曜日に開

催される旨案内がありました。 

◎北区教育支援センター所長より、北区教育ミーティングのテーマ設定に関するア

ンケートについて提出依頼を行いました。 

◎豊栄地区公民館長より「発達凸凹とっておきスキルアップセミナー」について、

案内がありました。 

◎次回協議会は 6月 20 日（木曜）、午後 1時 30 分から開催。 

 会場は北地区コミュニティセンター。 

5 閉会 

傍 聴 者 4人 

会議資料

等 

・令和元年度 第 2回北区自治協議会次第 

・議事資料 1：北区自治協議会委員推薦会議運営要綱の改正について 

・議事資料 2：北区自治協議会委員推薦会議の構成員について 

・議事資料 3：各種委員の推薦について 

・報告資料 1：北区自治協議会の部会の構成員について 

・報告資料 2：平成 30年度区長マニフェスト  

・報告資料 3：令和元年度北区組織目標 

・報告資料 4-1：北区区ビジョンまちづくり計画 第 2次実施状況報告(平成 30 年度

分) 

・報告資料 4-2：北区区ビジョンまちづくり計画 第 3次実施計画 


